



## **Élménybeszámoló**

### **Universität Mannheim**

#### **2018. tavaszi félév**

Kedves Olvasó!

Patrik vagyok, immáron végzős joghallgató és ebben a kis szösszenetben szeretnék beszámolni életem egyik legnagyobb kalandjáról, nevezetesen a Mannheimi Egyetemen eltöltött félévemről. Egyrészt bízom benne, hogy ez a rövid élménybeszámoló kedvet csinál majd másoknak is, hogy ezt az egyetemet válasszák a külföldi tanulmányaikhoz, másrészt pedig abban, hogy az itt található információk segítenek majd eligazodni azoknak, akik már megtették ezt.

### **Mannheim és környéke**

Mannheim Baden-Württemberg második legnagyobb városa, amely két folyó, a Rajna és a Neckar mentén terül el. Körülbelül 300.000 fős lakossága rendkívül sokszínű, ugyanis – ahogy azt még a félév elején egy városnézés során az idegenvezető hölgy mondta – körülbelül 170 nemzet tagjai élnek a városban.

A városban mindenki kedve és igénye szerint található az igényeinek megfelelő elfoglaltságot: a belváros pezsgő, napközben szinte mindig telve van emberekkel, akik azonnal kiülnek a parkokba, kávézókba, ahogy kicsit is kisüt a nap, a külváros pedig inkább csendes, nyugodtabb elfoglaltságokra adhat lehetőséget.

A város látnivalói kapcsán őszinte leszek: Mannheim, finoman szólva sem tartozik a világ legszebb, vagy leglátványosabb városai közé. A főbb látványosságokat, mint például a Wasserturm, a Luisenpark, de ide tartozik maga az egyetem is, nagyjából egy kezemen meg tudnám számolni.

Cserébe viszont Mannheim környéke tele van kisebb-nagyobb, gyönyörű történelmi településekkel, úgy mint Heidelberg, Weinheim, Speyer, Worms stb. Ezek mindegyike gyakorlatilag egy karnyújtásnyira van a várostól és nagyon könnyű eljutni bármelyikbe, mivel a fent említett települések mindegyikébe érvényes a diákbérlet, így nem szükséges külön jegyet váltani. Mindegyik város meglátogatása ideális hétvégi program, én csak ajánlani tudom!



## Közlekedés

Mannheim másik pozitívuma szerintem, hogy jó helyen fekszik, nagyobb városok, vagy akár más országok is viszonylag hamar elérhetőek. Frankfurt vagy Stuttgart körülbelül 1,5 óra busszal, de Luxemburg vagy Franciaország (Strassbourg) is mindösszesen háromórányi távolságra van, így mindenképp érdemes kihasználni ezeket a lehetőségeket.

A Mannheimba való érkezés után mihamarabb érdemes megvenni a féléves diákbérletet, ami a maga 165 eurójával elsőre drágának tűnhet az itthoni árakhoz képest, de ez egyrészt egy féléves bérlet ára, másrészt tényleg hamar megtérül. A városban ugyanis kiváló a tömegközlekedés, főleg villamosokkal van tele, amikkel tényleg bárhova el lehet jutni, behálózzák ugyanis az egész várost.

A másik ok, amiért mindenképp megéri megvenni a diákbérletet, az az, hogy nemcsak Mannheimban, de az egész régióban érvényesen lehet vele közlekedni, ami több tucat kisebb-nagyobb települést foglal magában, akár vonattal vagy villamossal akár menni valahova az ember.

Tipp azoknak, akik esetleg már előre tudnák, hogy két félévet akarnak eltölteni a városban: azon hallgatóknak, akik legalább egy évig maradnak, a város a diákbérletet az első félévre ingyenesen biztosítja.

Az egyéb utazásokhoz én a buszt ajánlanám, azon belül is a Flixbust, mivel a vonatközlekedés elég drága az itthoni árakhoz képest (egy Frankfurt-Mannheim út átlagban 20-25€), buszjegyet pedig fele-, de akár negyedannyiért is lehet venni, ha szerencséje van az embernek. A Flixbus egyetlen negatívuma, hogy a járatai sajnálatos módon elég sűrűn késnek, így ha a reptérre mentek, érdemes lehet eggyel korábbira jegyet venni, mint a szükséges.

## Az egyetem



Aki a Mannheimi Egyetemet választja, egészen biztosan nem fog mellé, hisz – főleg gazdasági képzéseinek köszönhetően – rendszeresen előkelő helyet foglal el a különböző egyetemi rangsorokban. Talán ez is az oka annak, hogy Mannheim lakossága olyan sokszínű, ugyanis rengeteg külföldi diák tanul itt hosszabb-rövidebb ideig, gyakorlatilag a világ összes tájáról.

Az oktatás számos épületben folyik a belvárosban, de maga a főépület egy csodálatos, barokk palota, még hozzá a második legnagyobb barokk palotaegyüttes a versailles-i palota után, így igazán impozáns környezetben tanulhat az ember.

Az oktatásban személy szerint nem éreztem olyan gyökeres különbségeket a hazaihoz képest: itt is ugyanúgy megtalálhatóak izgalmas és kevésbé izgalmas tantárgyak, könnyebbek és nehezebbek, a „félév közben semmit nem kell csinálni csak majd lesz egy vizsga a végén” típusú órák és a folyamatos készülést igénylők stb.

Ha személyes kedvencet ajánlhatok – főleg a nemzetközi magánjog iránt érdeklődőknek -, úgy mindenképp az International Business Transactions c. tárgyat említeném: az oktató kedves és közvetlen, és – legalábbis szerintem – érdekes témákat dolgoztunk fel, a tantárgy végén pedig a gyakorlatban is lehetőség nyílt a megszerzett tudásunk kipróbálására, mert csoportokra osztva egy szerződést kellett „letárgyalnunk,” annak minden elemével.

Az egyetem egyébként már-már bámulatba ejtően felszerelt a hazai viszonyokhoz képest: öt vagy hat modern könyvtárral is rendelkezik, amik alsó hangon is legalább este 11-ig nyitva vannak, még ünnepnapokon is; van egy saját menzája, ahol minden nap többféle menüből lehet választani alacsony áron, és még egy saját kávézója is van a főépületben.

Tipp arra az esetre, ha könyvtárazni készül valaki: mielőtt elindultok valamelyik könyvtárba, érdemes felnézni a honlapra, ahol kis közlekedési lámpák jelzik azok telítettségét, attól függően, hogy mennyi szabad hely van: zöld a jelzés, ha még sok, piros pedig, ha már alig van hely. És ezt tényleg érdemes figyelni, a könyvtárak ugyanis szinte állandóan tele vannak tanuló hallgatókkal.

## Hallgatói élet

Az egyetem nemzetközi irodája mellett van egy, helyi hallgatókból álló szervezet, a VISUM, ami az egyetemre érkező külföldi diákokat segíti és koordinálja. A szervezet rengeteg programot szervez a külföldi hallgatóknak: bulikat, intézménylátogatásokat, utazásokat, amikből minden hétre jut legalább 2-3 esemény. A rendszeres programok közül a Stammtisch

emelném ki, ami gyakorlatilag a hétfőnként megtartott bulikat jelenti, illetve a Café Lingua-t, ami egy „nyelvi klub”, ahol többféle idegennyelvet lehet gyakorolni az adott nyelvet anyanyelvi szinten beszélőkkel folytatott kötetlen társalgások keretében.

Mindezek mellett az egyetem is számos sportolási és egyéb szórakozási lehetőséget kínál, nagyrészüket ingyen, vagy legalábbis nagyon olcsón.

## **Szállás**

A város felsőoktatási intézményeinek van egy közös cége, amely az ott tanulóknak nyújt lakhatási lehetőségeket több kollégiumban is, és az egyetem nemzetközi irodája ezen a szervezeten keresztül tart fenn jópár szobát erasmusos hallgatóknak. A szobák általában egy apartman részei, vagyis saját szobád van ugyan, de az egyéb helyiségeket, mint mosdó, zuhanyzó, konyha, meg kell osztanod másokkal. Egy ilyen szoba havi bérleti díja átlagosan havi 250-300€ körül mozog.

Én magam is egy ilyen szobát béreltem az egyik kollégiumban (Ulmenweg): saját szobám volt, elég nagy és felszerelt, így kényelmesen elfértem. Emellett volt hat lakótársam, így összesen hetünkre jutott egy tágas konyha, két mosdó és egy zuhanyzó. A kollégium a külvárosban volt, egy csendes környéken, viszont a belváros könnyen megközelíthető villamossal, illetve vásárlási lehetőséget is kínált a három supermarket a közelben, valamint néhány étterem is volt a környéken.

Összességében tudom ajánlani, hogy a nemzetközi irodán keresztül foglaljatok le egy kollégiumi szobát, ugyanis ez a legolcsóbb lehetőség, mivel közvetlenül a kollégiumokat üzemeltető cégtől legalább egy egész tanévre kell szobát bérelni.

## **Árak és vásárlás**

Egyrészt Németországban is megtalálhatóak az olyan, itthon is jól ismert üzletláncok – nem meglepő módon, hisz német cégekről van szó –, mint az Aldi és Lidl, de van néhány olyan áruház, illetve az egyes nemzetiségekre jellemző élelmiszereket áruló bolt (pl. a főleg török élelmiszereket áruló Aroma), amik itthon nem ismertek.

Az élelmiszerek árai nagyjából azonosak az itthoniakkal, van ami esetleg kicsit drágább, van ami viszont még olcsóbb is. Ami viszont sokkal drágább, azok a szolgáltatások, így jobb nem belenézni a pénztárcába egy hosszabb este után 😊

Tipp: az italos üvegeket, főleg a műanyag palackokat ne dobjátok el, ugyanis mindegyiken van betétdíj (úgynevezett Pfand, ami a műanyag üvegeken például 25 cent), viszont ezek mindegyikét vissza lehet váltani a boltokban, és az így visszakapott összeget le lehet vásárolni.

\*

Összességében én nagyon élveztem a kint eltöltött fél évet, bátran tudom ajánlani mindenkinek, hogy a Mannheimi Egyetemet válassza.

Ha bármilyen kérdésetek van, Facebookon vagy a [patrik.gergo.kovacs@gmail.com](mailto:patrik.gergo.kovacs@gmail.com) e-mail címen elértek 😊